



Очередной выпуск слушателей в школе «Молодого следователя»



В актовом зале регионального управления Следственного комитета России прошло торжественное заседание, посвященное вручению свидетельств об окончании Школы «Молодого следователя» выпускникам 2013-2015 годов обучения.

Слушатели курса «Углубленная следственная подготовка» в течение трех лет постигали основы профессии следователя. За это время они приобрели практические навыки по проведению отдельных следственных действий, освоили методики расследования различных категорий преступлений, уверенно ориентируются в специфике производства различных экспертиз. В ходе учебного процесса большое внимание уделено психологической подготовке слушателей. С ними проводились различные тренинги и занятия, направленные на повышение стрессоустойчивости. Одновременно с занятиями в школе «Молодого следователя» все слушатели курса проходили стажировку в территориальных следственных отделах управления в качестве общественных помощников.

В следственной школе традиционно выпускные и переводные экзамены приходятся на последнюю майскую декаду.

26 мая 2015 года в школе «Молодого следователя» при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области прошел выпускной экзамен группы «Углубленная следственная подготовка». Восемнадцать человек в течение дня продемонстрировали экзаменационной комиссии навыки и знания, приобретенные за годы обучения в следственной школе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Слушатели тщательно провели осмотр смоделированного места происшествия, составив протокол и схему. Далее экзамен продолжился в классе криминалистики, где будущие следователи подготовились и ответили на теоретические вопросы по материальному и процессуальному уголовному праву.

Заключительная часть этого торжественного дня прошла в зале музейной экспозиции «История Российского следствия».

Выпускников приветствовал руководитель регионального следственного управления Следственного комитета России Колотов Сергей Фёдорович. Он пожелал всем слушателям успеха в будущей профессиональной деятельности, подчеркнув, что будет рад увидеть в рядах сотрудников Следственного комитета России как можно больше юношей и девушек, прошедших в этот день сложный экзаменационный отбор.

Сергей Колотов вручил каждому слушателю свидетельство об окончании школы установленного образца и поздравил с первой серьезной победой в жизни, поблагодарив их за хорошую учебу, пожелав успехов в работе и в дальнейшем громких, ярких побед.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



26 Мая 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/936539/folder/folder/1048783>